

做使徒者，有著一個 偉大壯麗的使命

做使徒者，有著一個偉大壯麗的使命。他們常常會親臨聖寵與人靈自由意志相會合的境地，也會參與人靈一生中最莊嚴神聖的場合——就是他們與基督的相逢會晤。《犁痕，219》

01月4日

聖誕節期間，我們的思潮自然湧向圍繞天主聖子誕生的種種境況和事件。我們默想白冷馬槽或納匝肋聖家時，瑪利亞、若瑟和聖嬰耶穌總在我們心中佔着一個特殊的位置。聖家簡樸而令人仰慕的生活，向我們說明甚麼呢？我們從中能學到甚麼呢？

正如在聖經中所讀到的：耶穌的誕生即表示時期已滿的開始。那是天主所選定的時刻，祂把自己的聖子賜給人類，以示祂愛人之深。天主的聖意，在最簡單、最尋常的境況中實現了：一個臨盆的女人，一家人，一個家庭。天主的德能，天主的光輝，與人間的現實相結合，並通過它，來到我們中間。從那一刻起，基督徒明白到，因着天主的恩寵，他們能夠，而且應當聖化人間生活的一切美好事物。不管這些事物看來是多麼微末尋常，不足稱道，但無一不能成為會晤基督的場所；無一不能成為邁向天國征途的一步。

教會在默觀耶穌、瑪利亞和若瑟的簡樸之家時，自然會喜不自勝。《基督剛經過，22》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
christians-should-sanctify-everything-
that-is-good/](https://opusdei.org/zht/dailytext/christians-should-sanctify-everything-that-is-good/) (2026年2月10日)